

Единый центр поддержки участников специальной военной операции

Региональный филиал фонда «Защитники отечества» в Ханты-Мансийске занимается персональным социальным сопровождением участников и ветеранов СВО, а также членов их семей в режиме «одного окна» – без необходимости ходить по разным учреждениям и ведомствам.
Адрес: г. Ханты-Мансийск, ул. Энгельса, д. 45, строение 3, тел.: 8(3467)36-00-44



ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

**ПАМЯТКА
ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО И ЧЛЕНОВ
ИХ СЕМЕЙ ПО ВОПРОСАМ
МЕДИЦИНСКОЙ
И ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ**

Департамент здравоохранения
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
Распространяется бесплатно
2024 год

Уважаемые участники специальной военной операции, ветераны боевых действий!

Во всех медицинских организациях назначены специалисты, ответственные за индивидуальное сопровождение участников специальной военной операции, ветеранов боевых действий и членов их семей. Информация об ответственных лицах размещена на информационных стендах и сайтах медицинских организаций.

При обращении в медицинскую организацию (при наличии медицинских показаний) вы имеете право на первоочередное предоставление:

- первичной медицинской помощи в поликлинике по месту прикрепления;
- специализированной, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи;
- медицинской реабилитации;
- санаторно-курортного лечения в АУ «Санаторий «Юган» или БУ «Урайская окружная больница медицинской реабилитации»;
- психологической помощи;
- прохождения профилактического осмотра и диспансеризации.

Длительность проведения профилактического осмотра или диспансеризации не превышает одних суток.

При обращении в медицинскую организацию при себе необходимо иметь документ, подтверждающий личность и удостоверение ветерана боевых действий.

Плановая медицинская помощь и медицинская реабилитация участникам специальной военной операции, находящимся на военной службе, предоставляются в медицинских организациях автономного округа по направлению военно-врачебных комиссий, созданных в медицинских организациях, подведомственных Министерству обороны Российской Федерации.

Ветераны боевых действий, постоянно проживающие на территории автономного округа, имеют право на льготное бесплатное зубопротезирование (металлоконструкции) в государственных медицинских организациях.

В период пребывания в отпуске в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре участники специальной военной операции могут пройти профилактический осмотр, который включает в себя:

- осмотр врачом-терапевтом;
- осмотр врачом-стоматологом;
- осмотр (для женщин) врачом акушером-гинекологом;
- осмотр врачом-офтальмологом;
- флюорографию.

Профилактический осмотр в период пребывания участников специальной военной операции в отпуске проводится в поликлинике по месту прикрепления.

Члены семей участников и ветеранов боевых действий (в том числе погибших в ходе СВО) имеют право на внеочередное оказание медицинской помощи.

В Югре в круглосуточном режиме организована работа телефона доверия **8 800-101-12-12**. Специалисты оказывают психологическую помощь участникам СВО и членам их семей, беженцам из горячих точек, а также проводят кризисное психологическое консультирование.



При наличии вопросов по оказанию медицинской помощи участникам СВО и членам их семей можно обратиться по телефону горячей линии Департамента здравоохранения Югры **8-800-100-86-03**